
مدى رضالك عن تعامل الجمعیة مع المتطوعین ؟

6 ردود

مدى مناسبة الفرص التطوعیة المتاحة لمیولك أو تخصصك ؟

6 ردود

مدى إتاحة الجمعیة للمتطوعین في المشاركة والتمكین ؟

6 ردود

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

16.7 % 

66.7 % 

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 50 % 

33.3 % 

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

83.3 % 



مدى رضاك عن توفر فرص تدریبیة للمتطوعین ؟

6 ردود

مدى رضاك عن الأنظمة والآلیات الخاصة بالمتطوعین ؟

6 ردود

مدى رضاك عن التطوع لدى الجمعیة بشكل عام ؟

6 ردود

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 

83.3 % 

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 50 % 

33.3 % 

راض
راض إلى حد ما
غیر راضي

16.7 % 50 % 

33.3 % 



أمور أخرى تود ذكرھا ؟

3 ردود

حساب ساعات تطوعیة للمتطوعین - 
شھادات شكر المتطوعین

دورات تدریبیة للمتطوعین

الشكر الجزیل للقائمین با العمل بجمعیة وادي محرم والھدا لما وجدتھ من تعاون ومعاملة طیبة وكل عام وانت بخیر

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1kyLO8RmHsE8LHSPQ48xM2L38gaqE8nCo06Ub7SteXfU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

